



## 学监 **Guerrero** 被任命为大城市学校理事会成员

波特兰公立学校学监 **Guadalupe Guerrero** 被选为大城市学校理事会执行委员会委员，该理事会是一个致力于改善城市公立学校系统的全国性组织。

该执行委员会包括来自全国各地的学监和学校董事会成员，他们选择 **Guerrero** 任期一年。

“我们很高兴 **Guadalupe Guerrero** 被其同行选为执行委员会委员，”理事会执行主任 **Michael Casserly** 说。“在我们驾驭联邦教育政策的艰难困境之时，他的领导力、专业知识和经验将成为我们的宝贵资产。”

大城市学校理事会由 70 个大型城市学区组成，其通过立法和研究来促进城市学校事业并为学生进行倡导。理事会还为学区提供一个来分享共有问题的网络，来交流最佳实践并集体应对新挑战，以为城市青年提供最佳教育。该理事会总共代表 730 万学生。

“我很荣幸能够在全国范围的对话中发表意见，以确保我们的公立学校系统是强健、安全和繁荣的学习场所，”**Guerrero** 学监说。“我希望将来自全国各地的最佳实践带到波特兰，以继续建立一个我们都能为之自豪的学校系统。”

“我们很幸运有这样一位受人敬重的国家级领导来作为我们的学监，”**PPS** 教育委员会副主席 **Julie Esparza Brown** 说，她也是大城市学校董事会的理事成员。“他被任命为执行委员会委员一职，创造了一个将波特兰的不断前进和以公平为中心的价值观纳入公立学校的全国对话的机会。”

当 **Guerrero** 的一年任期于 2019 年 6 月 30 日结束时，他将有资格在执行委员会任职三年。该委员会每年举行四次会议。